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PREDMET: Poziv za službeno otvaranje 1. kvarnerske kolonije stripa i ilustracije  

 - otvaranje izložbe crteža autora stripa i ilustracije   

 

Poštovani/e, 

s radošću i zadovoljstvom pozivamo Vas na službeno otvorenje 1. kvarnerske kolonije autorskog 

stripa i ilustracije koje ćemo upriličiti u petak, 6. studenog 2020 godine s početkom u 19:00 sati u 

prostoru Exportdrva – Rijeka 2020.  

 

Prva kvarnerska kolonija autorskog stripa i ilustracije započinje otvaranjem izložbe radova 

hrvatskih autora nastalih u razdoblju od 2010 do 2020. godine.  

Okupili smo tridesetak autora i autorica stripa i ilustracije različitih generacija i stilova pa ova izložba 

predstavlja retrospektivu hrvatskog stvaralaštva u ovoj umjetničkoj formi. Tako će svoje radove izložiti 

najznačajniji hrvatski autori poput Dubravka Matakovića, Miroslava Sekulića, Dušana Gačića, Danijela 

Žeželja, Darka Macana, Darka Kreča, Matije Pisačića, Irene Jukić Pranjić, Ane Gezi, Ivane Armanini, 

Simona Bogojević Naratha, Miroslava Nemetha, Branke Nikolić Hollingsworth, Sonje Gašperov i Ivana 

Marušića. Od riječkih autora izlažu: Ivan Mišković, Korina Hunjak, Damir Stojnić i Dragan Kordić. Svoje 

radove će predstaviti i nove generacije autora poput Sare Divjak, Mihaele Erceg te mnogi drugi autori 

čiji radovi su objavljeni u OHOHO fanzinu. Osim navedenih, tu su i autori koji sudjeluju u dugogodišnjem 

projektu Komikaze, voditeljice Ivane Armanini te autori iz projekta Lavanderman, voditelja Tonija Favera. 

Radove prema vlastitom odabiru autora postavili smo u industrijskom interijeru bivšeg skladišta u kojem 

su se dosad održavali mnogi kulturno-umjetnički programi u sklopu Rijeka 2020 EPK.  

Cilj izložbe i kolonije je promocija stripa i ilustracije, poticanje i valorizacija umjetničkog stvaralaštva te 

oblikovanje publike s ciljem poticanja mogućnosti razvoja kreativnih industrija u navedenim područjima 

umjetničkog izražaja. Ova prva Kolonija ima svrhu promovirati hrvatske autore te povećati vidljivost 

umjetničkog stvaralaštva hrvatskih autora. Umjetnički voditelj Kolonije je Damir Steinfl, autor stripova 

koji već više od 10 godina u Rijeci i Opatiji vodi radionicu stripa za djecu pod nazivom “Stvori novi kadar!” 

u sklopu rada udruge Društvo za istraživanje i potporu (DIP). Koloniju sufinancira Primorsko-goranska 

županija. 

Pozivamo Vas da svojim prisutstvom uveličate otvorenje 1. kvarnerske kolonije autorskog stripa i 

ilustracije kako bi nam pružili podršku u daljnjem radu na ovom području djelovanja. 
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Službeni program otvaranja 6.11.2020. u 19:00 h 

Exportdrvo, Grobnička riva, Rijeka 

19:00 Pozdravna riječ  

Barbara Babačić, predstavnica Rijeka 2020 EPK 

Damir Steinfl, umjetnički voditelj Kolonije 

Marta Berčić, predstavnica organizatora - predsjednica udruge Društvo za istraživanje i potporu 

 

Bila bi nam izrazita čast da Vas možemo ugostiti u Rijeci na otvaranju 1. kvarnerske kolonije autorskog 

stripa i ilustracije. 

S poštovanjem, 

Marta Berčić, voditeljica projekta 

Damir Steinfl, umjetnički voditelj projekta 
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